



ANYAJEGY ELTÁVOLÍTÁS MÓDSZERE

Az anyajegyek eltávolításának egyetlen biztonságos, orvosi elfogadott módja a sebészi úton, szikével történő kimetszés, akár orvosi, akár esztétikai okból eltávolított anyajegyéről van szó.

Egyedül ez a sebészeti beavatkozás jelenti az anyajegy biztonságos eltávolítását, és engedi a megbízható kórszöveti lelet elkészítését, hogy megbizonyosodjunk arról, hogy nincs szó rosszindulatú elváltozásról.

HOGYAN ZAJLIK EGY ANYAJEGY ELTÁVOLÍTÓ MŰTÉT?

A beavatkozás steril körülmények között, kiemelt kezelőben történik műtői körülményeknek megfelelően. A kimetszés előtt minden esetben helyi érzéstelenítést alkalmazunk, mely azonnal hat a bőrben.

A kimetszés általában babérlevél alakban, biztonsági zóna ráhagyásával történik, a bőr teljes vastagságában. Ha nagyobb kimetszést kell végezni, akkor a beavatkozás után keletkezett bőrhiány területét speciális műtői technikával fedi a plasztikai sebész. A normál méretű anyajegy (2-5 mm) esetében a műtét 30 percet vesz igénybe. Amennyiben nagyobb képlet kerül eltávolításra, több időt is igénybe vehet.



MI TÖRTÉNIK MŰTÉT UTÁN?

A sebgyógyulás megfelelő kontrollálása érdekében a kimetszést követő első héten kontroll vizsgálat, sebköttetés javasolt.

Műtét után 2-4 héttel lehetséges a varratszedés megfelelő gyógyulás esetén.

A varratszedésen a szövettani vizsgálat eredménye átadásra kerül.

A seb gyógyulását követően optimális esetben egy hajszálvékony vonalas heg marad.

POZITÍV SZÖVETANI EREDMÉNY ESETÉN MI A TEENDŐ?

Pozitív szövettani eredmény esetén szakorvosunk teljes körűen tájékoztatja a szükséges teendőkről, minden kérdésére válaszol. Előfordulhat, hogy szükséges lehet újabb kimetszésre.

FONTOS TUDNI

- A műtét előtt az ájulás és a vércukor szint esésének elkerülése érdekében ne éhgyomorral érkezzen.
- A helyi érzéstelenítés a műtétet követően az autóvezetést nem befolyásolja.
- Nem érheti víz a sebet és a kötést nem szabad eltávolítani az első kontroll időpontjáig.
- A seb szétnyílásának megakadályozása érdekében a sportolás kerülendő a teljes gyógyulásig.

**Amennyiben további kérdése van,
keressen minket bizalommal.**

FÖNIX MEDICAL CENTER

ÜGYFÉLTÁJÉKOZTATÓ

ANYAJEGY ELTÁVOLÍTÁS



+36 1 5 999-111



<https://fonixmed.com/service/plasztikai-sebeszet/>



repcio@fonixmed.com

FönixMed